

盐城队客场3比2战胜苏州队

32578名球迷现场助阵

盐城晚报讯 9月7日,在苏州市体育中心体育场,盐城队客场挑战苏州队。经过90多分钟激战,最终盐城队以3比2战胜苏州队。赛事组委会官方数据显示,有32578名观众来到比赛现场为两队加油助威。

江苏省城市足球联赛第一阶段比赛进入最后阶段,各队角逐日益白热化。此前,苏州队暂居积分榜第9位,是否能最终挤进8强,对于苏州队而言几乎是到了背水一战的境地。盐城队暂居第4位,但前有阻击,后有追兵,每一战都会对能否进入八强带来微妙影响,亦不容有失。

苏州队摆开532阵容,盐城队排出433阵容迎战。第11分钟时,盐城队发出边线球,迅速转移左路,盐城队队员接球突入禁区,将皮球传至门前,盐城队队员射门被扑出。9号队员郑文煊抢点补射得手。1比0,盐城队领先。苏州队发起反扑,第22分钟,皮球传至盐城队门前,苏州队队员抢点射高。24分钟时,苏州队头球冲顶,被盐城队后卫挡出。第27分钟时,盐城队左路反击,接应队员头球攻门击

中门柱,抢点补射,高出门框。第37分钟,苏州队右路发起进攻,门前队员迅速接应,攻破盐城队大门,场上比分1比1。

第48分钟时,苏州队利用角球,造成盐城队门前混乱,幸门将李智良力保城池不失。第58分钟,苏州队获得点球,李智良奋力扑出。第63分钟,盐城队发出角球,35号队员盛家豪抢点攻门得分,2比1,盐城队领先。第85分钟,盐城队24号李瑞龙中场突然起脚吊门,苏州队门将站位靠前,猝不及防,皮球应声入网。3比1。比赛进入补时阶段,苏州队发起快攻,破门得分,场上比分3比2。最终盐城队客场3比2获胜。

赛场上两队拼抢激烈,看台上众球迷激情澎湃,热血助威歌声是主旋律。600多名盐城球迷乘专列组团赶赴苏州,成为赛场盐城队“第12人”。铿锵有力的旋律,整齐划一的口号,伴随着有力的节拍,响彻苏州体育中心体育场,传递着球迷们对球队矢志不渝的支持。

记者 陈雪峰

荣辱不惊永进发

经过此前一役挫折,盐城“鹿”战队没有消沉:当他们在绿茵场再度亮剑,用一场振奋人心的胜利点燃全场时,盐城球迷的欢呼震彻云霄!

这份喜悦,是汗水浇灌的硕果;这份荣光,是不服输的盐阜本色在闪耀!

狭路相逢,勇者胜!此番对决,盐城“鹿”战队携黄海滩涂劲风而来,怀盐阜大地豪情而战。对手攻势猛,他们用钢铁防线死守;战局胶着时,他们以无畏冲锋破局!每一步奔跑,都踏响“不放弃”的鼓点;每一次抢断,都攥紧“战到底”的信念;每一脚射门,都燃烧“不服输”的火焰!盐阜子弟兵的倔强,在绿茵场上挥洒得酣畅淋漓,这不仅是一场胜利,更是对自我的超越,可敬可叹!苏州队亦有不俗表现,攻防有序、韧性十足,这场比赛强强对话,因对手的精彩更显珍贵。

宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来!输过,便知赢的分量;痛过,更懂得拼的意义。“鹿”战队把此前一役的遗

憾,化作训练场上的汗水;把外界的期待,熔成比赛里的每一次冲刺。不因一时失利丧志,不为一段成功止步:“胜不骄、败不馁”的信条,早刻进每一位队员的骨子里。这份对足球的赤诚,这份在风雨中向上的韧劲,可敬可叹!

不骄不躁,再踏征程!胜利的欢呼再响,也盖不过“总结再战”的清醒;成功的喜悦再浓,也掩不住“从头开始”的笃定。教练说“向梦进发”,队员说“继续拼杀”,盐城“鹿”战队懂:一场胜利只是序章,更远的征途还在前方。家乡父老的目光,是后盾,更是动力;未来赛场上的挑战,是考验,更是机遇!这份面对荣光不浮躁、直面未来敢担当的品格,可敬可叹!

从此刻起,过往皆为序章;从脚下起,未来皆可创造!愿盐城“鹿”战队带着这份拼劲,一路向前、越战越勇。奋斗,为热爱!拼搏,为梦想!盐城“鹿”战队,继续冲! 陈雪峰 张咪

陶益民:从戎救伤怀家国 白首行医守仁心

重建,医护人员稀缺。因识文断字,陶益民被调到盐阜独立团当卫生员。为提升医疗技能,同年8月,他进入新四军第三师卫生部举办的医训队,系统学习战地救护与内外科知识。

战争年代的学习条件异常艰苦:没有纸笔,就用筷子、树枝在地面上写;课堂在露天,要时刻警惕日伪军“扫荡”,走到哪学到哪。“地面就是我的笔记本,英文、拉丁文、医药名称,记不住就反复写,就想早点发挥作用。”陶益民说。

学成归队后,他成为盐阜独立团卫生队医务班长,跟着部队转战各地。在瓦窑战斗中,他顶着枪林弹雨穿梭于战场,止血、包扎、背送伤员,即便疲惫到极点也不愿离开前线。“当时就想着快一点,再快一点,能多挽回一个战友的命。”凭借勇敢与高效,他在瓦窑战斗中荣获三等功。1947年,部队整编后,陶益民成为华东野战军第十纵队的一员,始终奋战在救护一线。“抢救伤员时,子弹从头上飞过,炮弹在眼前炸开,耳朵会短暂失聪。但那时候,我们早就把生死置之度外了。”他最难忘的是药品紧缺的无奈:“好多战士的伤本不该截肢,可没有药品保障,不锯掉就会感染送命。”



抗战老兵陶益民讲述当年在部队里发生的事情。记者 王焱 摄

1949年10月,因长期劳累身体不支,陶益民被转送盐城地方留养;1952年就地复员后,分配到当时的盐城县卫生院工作。从戎装到白衣,“战场”变了,初心未改。他深感自身水平不足,便打报告申请到上海第二军医大学进修,后来又被选送进入原南京中医学校学习针灸等医疗技术。此后,他扎根地方医疗事业,参与传染病防治,培训卫生人

员,宣传防疫知识;工作之余还到卫校讲课,把行医经验毫无保留地传给青年医生。

“我从地道的农民孩子变成专业医生,全靠党的培养。现在的好日子,是无数先烈用鲜血换来的,年轻人要珍惜,要永远跟着共产党走。”采访最后,陶益民动容地说:“有生之年,我还要为人民健康服务,直到生命最后一刻。”

“讲文明 树新风”公益广告

诚信 友善 爱国 敬业 公正 法治 自由 平等 文明 和谐 富强 民主

社会主义核心价值观